

## **ZAKLJUČCI SA SJEDNICA NADZORNOG ODBORA 2019. godine**

### **Zaključci sa XII. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 11. siječnja 2019. godine**

Ad 1.

Jednoglasno se prihvaća se zapisnik s XI. sjednice Nadzornog odbora održane 20. prosinca 2018. godine.

Ad 2.

Jednoglasno se prihvaća Plan nabave društva ZELENi GRAD ŠIBENIK d.o.o. za 2019. godinu.

Ad 3.

Jednoglasno se daje suglasnost Upravi na sklapanje Ugovora o javnoj nabavi podzemnih spremnika za sakupljanje otpada.

### **Zaključci sa XIII. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 5. veljače 2019. godine**

Ad 1.

Jednoglasno se prihvaća se zapisnik s XII. sjednice Nadzornog odbora održane 11. siječnja 2019. godine.

Ad 2.

Jednoglasno se prihvaća I. izmjena Plana nabave društva ZELENi GRAD ŠIBENIK d.o.o. za 2019. godinu.

Ad 3.

Jednoglasno se daje suglasnost Upravi na sklapanje Ugovora o javnoj nabavi goriva.

Ad 4.

Jednoglasno se prima na znanje informacija o novom cjeniku javne usluge Društva.

### **Zaključci sa XIV. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 1. travnja 2019. godine**

Ad 1.

Jednoglasno se prihvaća zapisnik sa XIII. sjednice Nadzornog odbora održane 5. veljače 2019. godine.

Ad 2.

Jednoglasno se prihvaća II. Izmjene i dopune Plana nabave društva ZELENi GRAD ŠIBENIK d.o.o. za 2019. godinu.

Ad 3.

Jednoglasno se daje suglasnost Upravi na sklapanje Ugovora o javnoj nabavi Specijalnog vozila za sakupljanje otpada („autosmečar“) zapremnine 18 m<sup>3</sup> putem financijskog leasinga.

Ad 4.

Jednoglasno se prima na znanje Prijedlog uprave o pokriću gubitka iz zadržane dobiti nastalog prije pripajanja trgovačkog društva ZELENiLO d.o.o. trgovačkom društvu GRADSKA ČISTOČA d.o.o. dana 13.02.2018. godine i dostavlja Skupštini na prihvaćanje.

Ad 5.

Jednoglasno se prima na znanje Odluka o isknjižavanju nematerijalne imovine sa stanjem na dan 31.12.2018. godine.

Ad 6.

Jednoglasno se prima na znanje informacija o novom cjeniku javne usluge Društva.

### **Zaključci sa XV. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 5. lipnja 2019. godine**

Ad 1.

Jednoglasno se prihvaća zapisnik sa XIV. sjednice Nadzornog odbora održane.

Ad 2.

Jednoglasno se prihvaća na znanje Godišnje izvješće o stanju Društva za 2018. godinu i Godišnji financijski izvještaj poduzetnika za 2018. godinu i dostavlja Skupštini Društva na donošenje.

Ad 3.

Jednoglasno se prihvaća financijsko izvješće revizora za 2018. godinu i dostavlja Skupštini Društva na prihvaćanje.

Ad 4.

Prima se na znanje Prijedlog uprave o utvrđivanju temeljnih financijskih izvješća za 2018. godinu.

Ad 5.

Prima se na znanje Prijedlog uprave o raspodjeli dobiti za 2018. godinu.

Ad 6.

Prima se na znanje Prijedlog Uprave da se zadržana dobit, koja je unesena u poslovne knjige danom pripajanja trgovačkog društva ZELENILLO d.o.o. trgovačkom društvu GRADSKA ČISTOČA d.o.o. rasporedi u sredstva rezervi.

Ad 7.

Predlaže se Skupštini da prihvati ponudu za reviziju financijskih izvještaja za 2019. godinu ponuditelja BAŠREVIZOR d.o.o. Split.

Ad 8.

Informacija o podnošenju Skupštini Društva na prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora u 2018. godini.

Primaju se na znanje informacije o tekućem poslovanju Društva.

### **Zaključci sa XVI. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 23. rujna 2019. godine**

Ad 1.

Jednoglasno se prihvaća zapisnik sa XV. sjednice Nadzornog odbora održane.

Ad 2.

Jednoglasno se prihvaća V. izmjene i dopune Plana nabave društva ZELENILLO GRAD ŠIBENIK d.o.o. za 2019. godinu.

Ad 3.

Jednoglasno se prihvaća Strateški plan Društva ZELENi GRAD ŠIBENIK d.o.o. za razdoblje 2019. – 2021.

Ad 4.

Jednoglasno se prima na znanje informacija o izmjenama i dopunama Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom.

### **Zaključci sa XVII. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 25. listopada 2019. godine**

Ad 1.

Jednoglasno se prihvaća zapisnik sa XVI. sjednice Nadzornog odbora održane 23. rujna 2019. godine.

Ad 2.

Jednoglasno se prima na znanje nacrt Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe danih preporuka za reviziju učinkovitosti rada nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Šibensko-kninske županije

Ad 3.

Jednoglasno se primaju na znanje Pravila upravljanja sukobom interesa od 23. listopada 2019. godine.

Ad 4.

Izvršena je kontrola ulaznih i izlaznih računa Društva.

Ad 5.

Jednoglasno se smatra da je visina primitka direktora Društva primjerena.

Ad 6.

Jednoglasno se prima na znanje informacija o preseljenju u Industrijsku zonu Podi i informacija o sudskom postupku za naknadu štete tužitelja Gorana Živkovića i dr.

### **Zaključci sa XVIII. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 25. studenog 2019. godine**

Ad 1.

Jednoglasno se prihvaća zapisnik sa XVII. sjednice Nadzornog odbora održane 25. listopada 2019. godine.

Ad 2.

Jednoglasno se daje suglasnost na VI. izmjene i dopune Plana nabave društva ZELENi GRAD ŠIBENIK d.o.o. za 2019. godinu.

Ad 3.

Jednoglasno se primaju na znanje informacija o poslovanju Društva.